## 珠海华金资本股份有限公司

## 关于控股公司在全国中小企业股份转让系统挂牌的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

珠海华金资本股份有限公司(以下简称"本公司"或"公司")控股子公司珠海华冠电容器股份有限公司(以下简称"华冠电容器")股票已获准在全国中小企业股份转让系统(以下简称"全国股转系统")挂牌,具体情况请见本公司于 2019 年 1月30日在《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的《关于控股公司珠海华冠科技股份有限公司获准挂牌新三板的公告》(公告编号: 2019-007)。

近日,公司获悉华冠电容器股票于 2019 年 3 月 20 日起在全国股转系统公开挂牌, 挂牌信息如下:

证券简称: 华冠电容

证券代码: 873198

转让方式: 集合竞价转让

所属层级:基础层

截至本公告日,华冠电容器的总股本为80,000,000股,公司持有64,000,000股, 占其总股本的80%。

特此公告。

珠海华金资本股份有限公司董事会 2019年3月20日